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Senhor Presidente da Cdmara Municipal de Cascavel.

REQUEIRO, nos termos que regem o art. 749, $1" do Regimento Interno, que seja
encaminhado expediente i Secretaria Municipal de Educagd,o - SEMED, solicitando as

seguintes informag6es acerca da obra do Centro Municipal Infantil Maia Celestina Mecab6
- CMEI, no bairro MariaLurza,

7. Qual 6 o estigio atual de execugio da obra, indrcando o percentual fisico efetivamente
concluido at6 a ptesente data, bem como quais etapas j6, forum finahzadas e quais ainda permanecem
pendentes de execugio?

2. Qual foi o valor global inicialmente contratado para a execugio da obra, especiflcando
eventuais aditivos contratuais, reajustes fi.nanceiros ou reeqLilfbrios econ6micos realizados durante a
vig6ncia do contrato?

3. Qual empresa ou cons6rcio empresaial. foi contratado pan 
^ 

execugio da obn,informando
tamb6m o nrimero do contrato administrativo frmado, o procedimento licitat6rio utilizado e o
respons6vel t6cnico pela execugio dos seruigos?

4. Qual era o Pr zo originalmente estabelecido para conclusio e entrega da obra? Houve
prortogagSes contratuais ou suspensio dos prazos de execugio? Em caso positivo, encaminhar as
respectivas justificativas t6cnicas e administrativas que motivaram tais alterag6es.

5. Qual o montante fi.nanceiro jd pago i empresa contratada at6 o presente momento,
discriminando os valores liquidados por medigio e o percentual corespondente em telagio ao yalor
total contratado?

6. A obra encontra-se atualmente paralisada, suspeflsa ou em ritmo reduzido de execugio? Em
caso afirmativo, informar desde quando perdura a parahsagdo, quais os motivos alegados e quais
provid€ncias foram adotadas pela Administragio Priblica para solucionar a situagio.

7. Existe nova previsio oficial para conclusio e entrega definitiva da obra i populagio? Caso
exista, informar o cronograma afinltzado contendo as etapas restantes e os respectivos prazos
estimados para execugio.

8. Quais medidas de acompanhamento, frscaltzagd.o e controle estio sendo adotadas pela
Administragio Municipal para garantit a continuidade da obra, a correta aphcagd,o dos recursos
pfblicos e o cumprimento das obrigagSes contratuais pela empresa executora?

9. Houve aplicagio de notificagSes, advert6ncias, multas contratuais ou abertura de
procedimento administrativo em desfavor da empresa respons6vel pela obra em razd.o de aftasos,
descumprimentos contratuais ou irregularidades na execugio? Em caso positivo, encaminhar c6pia
dos atos adminisuativos pertinentes.
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10. Existe dotagio orgamenti.ria e disponibilidade financeira assegurada par:^^conclusio integral
da obra? Caso contrdrio, informar quais medidas estio sendo tomadas pelo Poder Executivo para
garunti,r a continuidade dos serr.igos e evitar prejufuos ao interesse priblico.

E o que requer. Sala das Sess6es.

Cascavel,0l de junho de2026.
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Fdo do Bolsonaro
Vereador/PL

Justificativa

A presente proposigio tem por finalidade buscar informag6es detalhadas acerca da
execugio da referida obra ptblica, considetando a relevincia do empreendimento para a populagio e

a necessidade de garantir transpar6ncia na aplicagio dos recursos priblicos.

E de-ret do Poder Legislativo exercer sua fungio ftscalizat6na, acompanhando a correta
execugio dos contratos administrativos, o cumprimento dos prazos estabelecidos, a regular aphcagio
dos valores Pagos e a efettva entrega da obra i comunidade. Nesse sentido, as informag5es solicitadas
permitirIo maior clarcza quanto ao andamento dos servigos, eventuais atrasos, paralisag5es, aditivos
contratuais e medidas adotadas pela Administragio Municipal para assegurar a continuidade da
execugio.

Al6m disso, o acompanhamento permanente das obras priblicas representa importante
instrumento de controle social e de protegio ao interesse coletivo, especialmente diante dos impactos
que atrasos ou interrupg6es podem causar i populagio diretamente beneficiada pelo empreendimento.

Dessa fotma, as informag6es requeridas sio indispensiveis para o pleno exercicio da
atividade parlamentar ftscahzat6ia, assegurando transparencia, eficiCncia administrativa e respeito aos
principios constitucionais que regem a Administragio Priblica, em especial os principios da legalidade,
publicidade e eficiEncia.
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